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   خانه سازمان چريکهای فدايی خلق ايران منتشر می کنددبير

  ١٣٩٦ترازنامه جنبش پرتوان نيروهای کار در سال 
   حرکت اعتراضی بدون محاسبه حرکتهای اعتراضی غارت شدگان و قيامهای تهيدستان٢٠٤٩

  ٢٥ص
  ، دلايل و زمينه های جنبش نيروهای کار١٣٩٦جنبش پرتوان بيشماران در سال 

  ٦ص.....زينت ميرهاشمی
  ١٣ص.....قطعنامه تشکلهای مستقل کارگری به مناسبت اول ماه مه روز جهانی کارگر 

  ١۵ص.....گزارش گراميداشت ياد و خاطره دکتر ابوالحسن خانعلی 

  ١٦ص..... ارديبهشت، روز معلم نام گرفت١٢چرا 

  ١٧برخی از مطالبات بازنشستگان 

  ١٨ص..... فرنگيس بايقره-کارگر و معلم در جبهه متحد کارورزان 

  ٢٠ص..... فتح الله کياييها -ست بوی توم

  ٢١ص) .....صبح. م(وحيدی .  م-سرود واپسين 

   ٢٢ص....پيام اسماعيل عبدی بمناسبت اول ماه مه از زندان اوين

  ٢٣ص...... فرنگيس بايقره-صلح را 

  ٢٤ص....برنامه ويژه زاديو پيشگام به مناسبت اول ماه مه
  ٢٤ص.....ات اول ماه مهگزارش ويديويی از شرکت فعالان سازمان در تظاهر
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�F� �$�� �� �4�9.  
                        ��	 ��  /	��G 
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$-�-� 	�� �-��G �$-* #��	�� �M �* ��-� �*  
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�7%��� ,�?��� <4�9$ �* � ����	�� �* ����	 �ED
$��� /	-U  

8- 
��$�-��9 W(J� �� �	�2 ���$-� ��  #��* �*��* � ���%�	 S�01� 
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2�6�� #� $	������� �* W*�l� I V� � <��-G 
<��7�#����� ��  

9-#��	�� #��l�1� ����� 	$ 	�� �7�%� #� $	������� B%��X�* #	��G�*   
10-                         � ���G ��* � S��� #�*��* � ���� �* <��� R��: T�J�� B���-G ����� ��! 
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4-������ 
��!�* ��D W�D ���(J� [-?P ,����  
  



 ١٧

  ��	15            ��7��� ��() � $�$ �FJ���� ����� =%�! <6��%$	� �%$�� $��: ����� �� ^69	$ � $�$ �7�*�� S��6�.  
  ��	18      � 
��!�* S1� 	$ ���(J� <6��%$	�          ��	 #� ���7JlG �D � $�� ������ �����12      O�0�)� �D�9 �* �	 <6��%$	� 

   ����� � $-9 R��: <�?2-�  _	��� &��� #��	 B�7H 	$ ��� �  �� �! 	��G � ��$-�� &E)� ,(J� ��	 �(J��9 ���$ <!�$
$$�� S�lJ� �(J��9 ���$ <!���	R* #��* 	-6�.  

       ������ 
��!�* 	$ �7��� ���$ ��	 B��  	$                       ����(J� ��4� $�$ �	 ����: [-�?P ^%�R�2� �-�G ����(J� ��* � <�2�% 	-AP 
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